






ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту Детального плану території в межах вулиці Саперно-Слобідської 

та проспекту Науки у Голосіївському районі м. Києва 

 

Детальний план території в межах вулиці Саперно-Слобідської та проспекту Науки 

у Голосіївському районі м. Києва виконується відповідно до п. 134 Рішення Київської 

міської ради від 13.11.2013 № 518/10006 «Про затвердження міської програми 

створення (оновлення) містобудівної документації у м. Києві» (із змінами) та завдання 

на розробку, затвердженого заступником голови Київської міської державної 

адміністрації.  

Замовник - Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).  

Виконавець  – ТОВ «ТЕРРА-ПРОДЖЕКТ».   

Інвестор - Обслуговуючий кооператив «ЄНІСЕЙСЬКА САДИБА-2». 

Виконання Детального плану території пов’язано з необхідністю деталізації 

проектних рішень Генерального плану розвитку м. Києва та проекту планування його 

приміської зони на період до 2020 р., коригування або уточнення окремих його 

положень, особливо в частині функціонально-планувальної організації території.  

Крім того, в роботі необхідно врахувати сучасну містобудівну ситуацію, а також 

рішення проекту Генерального плану міста Києва щодо розвитку житлової забудови, 

озеленених територій, охорони об’єктів історико-культурної спадщини та об’єктів 

природно - заповідного фонду, транспортної інфраструктури міста. 

Основна мета проекту:  

 розробка заходів, спрямованих на виправлення дисбалансу в забезпеченні 

населення існуючої та запланованої забудови шкільними та дошкільними 

дитячими закладами; 

 завершення формування багатофункціонального району «Саперна слобідка», 

уточнення функціонального призначення земельних ділянок, параметрів 

забудови, реконструкція та будівництво закладів освіти; 

 упорядкування транспортно-планувальної структури; 

 збереження природних ландшафтів, забезпечення охорони природно - 

заповідного фонду - регіонального ландшафтного парку урочище «Лиса 

гора», у т.ч. Лисогорського форту - пам’ятки містобудування національного 

значення із зоною охорони, як земель історико-культурного призначення; 

 формування повноцінного високоякісного життєвого середовища. 

При розробленні детального плану території надані пропозиції щодо поверховості 

та, орієнтовно, типів будинків нових житлових та громадських об’єктів, визначені 

потреби в підприємствах обслуговування та закладах освіти з уточненням їх 

розміщення, запропоновано напрями вирішення питань упорядкування території, 

транспортного обслуговування та розміщення місць постійного зберігання автомобілів 

мешканців району, інженерного обладнання та інженерної підготовки території, 

освоєння підземного простору, благоустрою та озеленення, покращення охорони 

навколишнього природного середовища з урахуванням існуючого стану.  

 

Територія площею 90,3 га, на яку розробляється детальний план, знаходиться у 

Голосіївському адміністративному районі, другій «Південній» планувальній зоні, 

обмежена: 

 на півночі - магістраллю загальноміського значення - вулицею Саперно-

Слободскою ; 

 на заході - проспектом Науки; 

 на півдні -  вулицею академіка Писаржевського; 

 на сході - територією регіонального ландшафтного парку  "Урочище Лиса 

гора". 

Складається з територій різного функціонального використання – житлової 

багатоквартирної та садибної, ландшафтно-рекреаційної, громадського призначення, 

науково-дослідних інститутів, межує з територією природно-заповідного фонду та 

землями історико-культурного призначення. 

Швидкісний транспорт - станція Куренівсько-Червоноармійської лінії 

метрополітену – «Деміївська», яка знаходиться на відстані 800м до території 

проектування, станція Сирецько - Печерської лінії метрополітену - «Видубичі» 

знаходиться на відстані 1.3 -2 км.  

На період розробки проекту житлова забудова представлена будинками різної 

поверховості, в тому числі: 

 1-2 поверховими житловими будинками садибного типу 1900- 1970 рр.; 

 3-4-5 поверховими житловими будинками 1950- 1970 рр*; 

 9-16-18 поверховими житловими будинками 1970- 1980 рр.; 

 15-22 поверховими житловими будинками 2000-2010 р.р.  

 21-24-25 поверховими житловими будинками 2014-2015 р.р.  

Вздовж вул. Грабовського та Стратегічного шосе    знаходиться масив садибної 

забудови. 

Уздовж вулиці Саперно-Слобідської побудовано ряд об’єктів. В тому числі 

будівельний гіпермаркет «Leroy Marlen» та багатоповерхові житлові будинки. 

Забудова мікрорайону відбувалась з відставанням від нормативних показників 

забезпечення закладами соціально - побутового обслуговування.  

У зв’язку зі зменшенням інтенсивності реалізації проекту в цілому на території 

мікрорайону склався відчутний дефіцит закладів соціально - побутового 

призначення, необхідних для реалізованих обсягів будівництва. 

На території  проектування розміщенні діючий дитячий садок № 725 на 200 

місць, навчально-виховний комплекс «Міцва 613» на 120 місць та школа – гімназія 

№59 на 925 місць. 

 Заклади побутового обслуговування населення переважно розташовані у 

вбудованих та прибудованих приміщеннях житлових будівель та вздовж  просп. 

Науки та вул. Саперно-слобідська.   

 По вул. П.Грабовського розташовано спортивний комплекс Національного 

університету харчових технологій. 

Існуюче населення:  

 багатоквартирної забудови  - 10.47 тис.осіб; 

 гуртожитків                         - 3482 осіб; 

 садибної забудови               - 670 осіб.    

Подальша реалізація житлової забудови на території проектування, без 

відповідного збільшення потужності закладів соціально – побутової  інфраструктури, 

спричинила перевантаження існуючої школи в житловому районі Саперна Слобідка.  

 Крім того, склався дефіцит місць зберігання автотранспорту. 

 

 



Проектні пропозиції 

 

Будівництво нової житлової забудови поверховістю 10-26 поверхів передбачається 

в районі вул. Іртиська та Писаржевського, враховано житлові будинки по вул. Велика 

Китаївська, що вже будується. 

В межах території ДПТ по вул.. Стратегічне шосе зупинене будівництво житлового 

комплексу «Мозаїка», що є самочинним будівництвом без належних проектних та 

дозвільних документів, проектом враховані показники на даний час побудованих 

секцій, та секцій яких розпочате будівництво(показники включенні в розрахунок 

закладів освіти та об’єктів громадського обслуговування). 

Загальний обсяг нового житлового будівництва – 187,01 тис.м2 загальної площі, 

125,6 тис.м2  площі квартир,  кількість квартир – 2380 шт., населення - 4,165 тис. осіб.  

Населення на етап 3-7 років складатиме 18,78 тис. осіб. 

Забудова земельної ділянки на вул. Писаржевського здійснюватиметься 

секційними будинками. Заклади повсякденного обслуговування (аптеки, підприємства 

зв’язку, побутового обслуговування, приміщення для фізкультурних занять та 

культурно-масових занять населення) передбачається здійснити в перших поверхах 

житлових будинків.  

 Гаражі для зберігання легкових машин населення передбачено розмістити як в 

окремо розташованих паркінгах так і в підземних паркінгах під житловою забудовою. 

Для забезпечення нормативних показників забезпеченості існуючої та 

перспективної забудови установами освіти передбачається на території існуючої школи 

№ 59 будівництво нового корпусу школи на 750 місць, будівництво дитячого 

дошкільного закладу (дві ділянки) на 120 місця по вул. Іртиська, також в кварталі по 

пров. Ржевський створення нового дитячого садочку місткістю 90 місць., реконструкція 

навчально-виховного комплексу «Міцва 613» з добудовою корпусу початкової школи 

на 120 місць. 

 Значної уваги в проекті приділено розвитку та влаштуванню, благоустрою та 

обладнанню рекреаційних територій. Проектом передбачається створення нових 

скверів, створення публічних просторів та зон відпочинку для мешканців мікрорайону 

Саперна Слобідка: 

- проектом враховано створення нового скверу відповідно до рішення Київської 

міської ради  від 23.10.2013 № 242/9730 на земельній ділянці, площею близько-

3.0 га. вздовж вулиці Столєтова; 

- передбачається створення нового скверу по вулиці Академіка Писаржевського на 

ділянці площею-0,32 га.; 

- по вулиці Стратегічне шосе між будинком №21 та 35 передбачається благоустрій 

та озеленення території з формуванням публічного простору для відпочинку та 

дозвілля мешканців, з об’єктом громадського харчування, дитячими та 

спортивними майданчиками площею-0,5 га.;  

- між будинком №41 та 48/52 передбачається новий сквер з благоустроєм та 

озелененням території, спортивними та дитячими майданчиками площею-

0,45 га.;  

- на  пров. Ржевському та пров. Феодосійському передбачається створення нового 

скверу площею-0,18 га, з влаштуванням благоустрою, озеленення території, 

спортивними та дитячими майданчиками, також передбачається розміщення 

каплички; 

- По вулиці Саперно-Слобідська передбачається сквер площею-0,27 га. 

А також розвитку пішохідних зв’язків між основними об’єктами інфраструктури 

району – зупинок пасажирського транспорту, дитячих дошкільних закладів, школи-

гімназії, центрів обслуговування мікрорайонного значення, парку по вул. Столєтова. 

 Проектна транспортна структура території детального плану намічена у 

відповідності з рішенням проекту Генерального плану та Комплексної схеми 

транспорту м. Києва. 

 Серед загальноміських заходів, що підвищить загальну пропускну спроможність 

вуличної мережі та значно поліпшать транспортну ситуацію в районі ДПТ слід 

відзначити будівництво на етап 20 років транспортної розв’язки в різних рівнях яка 

зв’яже вул. Саперно-Слобідською та Залізничне шосе.   

 Враховуючи переважне освоєння значної території ДПТ під житлову забудову, 

для обслуговування мешканців району, передбачається реконструкція вулиць місцевого 

значення з розширенням проїзної частини до 2 смуг руху шириною від 5,5 м до 9 м.  

Подовжуються вулиці Писаржевського, Балтійська,  Столєтова, 

пров. Феодосійський.  

В стислих умовах забудови, що сталася, червоні лінії житлових вулиць садибної 

забудови приймаються 8 м - 12 м. 

Для під'їзду до груп житлових будинків, великих установ і підприємств обслуговування, 

торгових центрів передбачається будівництво основних та другорядних проїздів 

шириною 6 м.  

Потреба в машино-місцях для житлової забудови проекту визначаться для 

периферійної зони м. Києва з розрахунку 1 місце постійного зберігання на 2 квартири 

крім однокімнатних, 1 місце на 4 однокімнатні квартири та 1 місце гостьової 

автостоянки на 10 квартир. 

Для існуючої багатоповерхової забудови потреба в місцях для постійного 

зберігання автомобілів складає 1771 машино-місць, для перспективної забудови – 821 

машино-місць.  

В ДПТ передбачено 100 % забезпеченість машино-місцями перспективного парку 

автомобілів в підземних, наземних паркінгах та на відкритих автостоянках. Близько 20 

% автомобілів існуючого населення зберігають автомобілі в гаражних кооперативах на 

сусідній території. 

ОСНОВНІ ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНІ ПОКАЗНИКИ 

 
№ 

п/п 
Показники 

Одиниця 

виміру 

Існуючий 

стан 

Етап на 

3-7 років 

Етап на 

15-20 років 
1 2 3 4 5 6 

1. Територія ДПТ га 90,3 90,3 90,3 

 у тому числі:      

1.1 - житлова забудова » 50,73 52,26 52,26 

  % 45,8 47,19 47,16 

 У тому числі:  га    

 а) квартали садибної забудови  » 23,34 21,70 21,70 

 б) квартали багатоквартирної забудови 

(з урахуванням студентських 

гуртожитків)  

» 27,38 30,56 30,56 

1.2 - ділянки установ і підприємств 

обслуговування (крім підприємств і 

установ мікрорайонного значення)  

» 7,8 8,13 8,13 



№ 

п/п 
Показники 

Одиниця 

виміру 

Існуючий 

стан 

Етап на 

3-7 років 

Етап на 

15-20 років 
1 2 3 4 5 6 

  % 7,04 7,34 7,34 

1.3 - зелені насадження загального 

користування  

 

» 4,15 5,35 5,35 

  % 3,74 4,83 4,83 

1.4 - вулиці  в межах червоних ліній га 10,69 15,90 15,90 

  % 9,65 14,35 14,35 

1.5 Території (ділянки)  забудови іншого 

призначення (ділової, виробничої, 

комунально-складської, інженерного 

обладнання, курортної, лікувальної тощо) 

 16,93 8,66 8,66 

  % 15,28 7,81 7,81 

1.6 - інші території (в т.ч. водні поверхні) » - - - 

2. Населення      

2.1 Чисельність населення, всього  тис. осіб 14,6 18,78 18,78 

 у тому числі:      

 - у садибній забудові  » 0,67 0,67 0,67 

 - у багатоквартирній забудові  

(з урахуванням студ. гуртожитків)  
» 

13,95 18,11 18,11 

2.2 Щільність населення  осіб/га    

 у тому числі:      

 - у садибній забудові  » 30 30 30 

 - у багатоквартирній забудові  

(з урахуванням гуртожитків)  
» 510 590 590 

3. Житловий фонд      

3.1 Житловий фонд 

(заг. площи), всього  

 

 

тис. м2  

 
508,96 696,27 696,27 

  %    

 у тому числі:     

 - садибний  тис. м2 

% 
36,8 37,1 37,1 

 - багатоквартирний (з урахуванням 

гуртожитків) 
тис. м2  

заг. площі 

 

472,16 659,17 659,17 

  %    

3.2 Середня житлова забезпеченість  

у тому числі:  
м2/особу    

 - у садибній забудові  » 45 45 45 

 - у багатоквартирній забудові (з 

урахуванням гуртожитків)  
» 34 35 35 

3.3 Вибуття житлового фонду  тис. м2  

загальної 

площі 

- - - 

3.4 Житлове будівництво 

у тому числі за видами: 
»  187.31 187.31 

 - садибна забудова (одноквартирна 

забудова)  
будинків  

0.3 

3 

0.3 

3 

 - багатоквартирна забудова  
квартир  

187.01 

2380 

187.01 

2380 

№ 

п/п 
Показники 

Одиниця 

виміру 

Існуючий 

стан 

Етап на 

3-7 років 

Етап на 

15-20 років 
1 2 3 4 5 6 

 із неї:     

  - малоповерхова (1-3 поверхи)  » - - - 

  - середньоповерхова (4-5 поверхів)  » - - - 

  - багатоповерхова (6 поверхів та вище)  » - - - 

 у тому числі поверхів:  - - - 

 - 6-9  - - - 

 - 10 і вище  - - - 

3.5 Житлове будівництво за рахунок 

проведення реконструкції існуючої 

забудови  

тис. м2 - - - 

4. Установи та підприємства 

обслуговування  
    

4.1 Дошкільні навчальні заклади***   

 
місць 280 530 530 

4.2 Загальноосвітні навчальні заклади *** 
учнів 925 1795 1795 

4.3 Стаціонари (лікарні) усіх типів 
ліжок    

4.4 Поліклініки, амбулаторії, диспансери без 

стаціонару. Кабінети сімейного лікаря 

відв. за 

зміну. 
- 450 450 

4.5 Спортивні зали загального користування м2 площі 

підлоги 
694 1523,75 1523,75 

4.6 Відкриті площинні споруди у 

житловому кварталі  
га - 1.38 1.38 

4.7 Приміщення для фізкультурно-

оздоровчих занять у житловому кварталі  

м2  

заг. площі 
- 1660 1660 

4.8 Бібліотеки  тис. один.  

зберіг. 

 

57 

33 

57 

33 

57 

33 

4.9 Магазини  

Продовольчих 

непродовольчих 

м2 торг. пл. 

 

3531 

11172,48 

 

12486,72 

11172,48 

 

12486,72 

11172,48 

4.10 Підприємства громадського харчування  
місць 50 200 200 

4.11 Установи побутового обслуговування  роб. місць 20 126 126 

5. 
Вулично-дорожня  мережа та міський 

пасажирський транспорт  
    

5.1 Протяжність вулично-дорожньої мережі, 

всього (існуюча, будівництво);  
км 7,8 8,32 8,32 

 у тому числі:      

 - магістральні вулиці загальноміського 

значення  
» 2,28 2,28 2,28 

 - магістральні вулиці районного 

значення  
» - - 1,1 

 вулиці місцевого значення  5,53 6,04 4,94 

 Кількість транспортних розв’язок у 

різних рівнях   
 1 1 2 

5.2 

 

Кількість підземних та надземних 

пішохідних переходів  
од. 3 3 3 

5.3 Щільність вулично-дорожньої мережі, 

всього:  
км/км2 7,3 7,7 7,7 



№ 

п/п 
Показники 

Одиниця 

виміру 

Існуючий 

стан 

Етап на 

3-7 років 

Етап на 

15-20 років 
1 2 3 4 5 6 

 у тому числі:      

 - магістральної мережі  » 1,22 1,22 1,8 

5.4 Протяжність ліній наземного 

громадського транспорту (по осях 

вулиць) всього:  

км    

 у тому числі:      

 - трамвай  » - - - 

 - тролейбус  1,05 1,05 1,05 

 - автобус  » 2,28 2,28 2,28 

5.4а Міська залізниця  - - - 

5.5 

 

Щільність мережі наземного 

громадського транспорту (по осях 

вулиць) 

км/км2 1,22 1,22 1, 8 

5.6 

 

Гаражі для постійного зберігання 

легкових автомобілів. 
м/м 480 1320 1320 

5.7 

 

Гаражі для тимчасового зберігання 

легкових автомобілів 
м/м - - - 

5.8 Відкриті автостоянки для тимчасового 

(постійного) зберігання легкових 

автомобілів. 

м/м 

 

450 

 

980 1210 

6. Інженерне обладнання     

6.1 Водопостачання     

 Водопостачання, всього тис.м3/ 

добу 
5,44 6,65 6,65 

6.2 Каналізація     

 Сумарний об’єм стічних вод » 5,44 6,65 6,65 

6.3 Електропостачання     

 Споживання сумарне МВт 10,33 14,96 14,96 

 -у тому числі  

на комунально-побутові послуги 
» 10,33 14,96 14,96 

 Кількість квартир, що обладнані 

електроплитами 
од. 2794 4915 4915 

6.4 Газопостачання     

 Витрати газу, всього млн. м3/ 

рік 
18,5 23,9 23,9 

 -у тому числі на комунально-побутові 

послуги (приготування їжі, підприємства 

побутового обслуговування) 

» 0,16 0,01 0,01 

 Протяжність газових мереж 

(будівництво) 
км 13,63 14,03 14,03 

6.5 Теплопостачання     

 Споживання сумарне Гкал/год 31,15 40,35 40,35 

 Протяжність мереж 

(будівництво,перекладання) 
км 8,71 8,92 8,92 

7. Інженерна підготовка та благоустрій     

 Територія забудови, що потребує заходів 

з інженерної підготовки з різних причин 
га 

% до тер. 

- 18,0 

20 

18,0 

20 

 Протяжність закритих водостоків км 10,6 13,3 13,3 

8. Охорона навколишнього середовища      

 Санітарно-захисні зони, всього  га 5,7 4,7 4,7 

№ 

п/п 
Показники 

Одиниця 

виміру 

Існуючий 

стан 

Етап на 

3-7 років 

Етап на 

15-20 років 
1 2 3 4 5 6 

 - у тому числі озеленені  »    

9. Орієнтовна вартість будівництва  млн. грн.    

9.1 Загальна вартість житлово-цивільного 

будівництва ( в цінах 2015 р.) 

у тому числі: * 
» - 11908.89 11908.89 

 - житлове  »    

 - установи та підприємства 

обслуговування ** 
»    

9.2 Вулично-дорожня  мережа та 

пасажирський транспорт (в цінах 2012р.) 
млн. грн.    

 у тому числі:      

 - вулично-дорожня мережа, всього  » - 2,1 13,9 

 - трамвайні ліні  - - - 

 - транспортні розв’язки в різних рівнях  - - - 

 - автостоянки і гаражі   - 105 105 

9.3 Інженерне обладнання, всього  млн. грн.    

 у тому числі:  »    

 - водопостачання, в т.ч.  

-загальноміські заходи 
» - 

163,11 

161,76 
- 

 - каналізація  » - 3,80 - 

 - електропостачання  » - 9,70 - 

 - зв'язок і сигналізація » - 1,79 - 

 - газопостачання » - 1,1 - 

 - теплопостачання  » - 6,5 - 

 - інженерна підготовка » - 8,6**** - 

 - дощова каналізація » - 4,8 - 

 
* розрахунок вартості житла виконано відповідно до Наказу  Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України Наказ N 307 від 11.11.2014 р. Про прогнозні середньорічні показники опосередкованої 

вартості спорудження житла за регіонами України на 2015 рік  

** в перших поверхах житлових будинків 

*** без врахування мешканців студентських гуртожитків 

**** вартість розрахована без врахування терасування схилів, вартість яких включається в кошторис загально- будівельних 

робіт, а також не враховано комплекс протизсувних заходів, який визначається в кожному конкретному випадку окремо. 
 


















